LCD digitalis izemanyag-aramlasmérdvel ellatott
toltopisztoly és
olajok

Hasznalati utasitas



Ajanlatos egy sz(irét felszerelni a mérd elé, hogy a folyadékbdl eltdvolitsuk a fémet.
részecskék, amelyek megtapadhatnak a méré magnesén és torzithatjdk a mérési eredményt.
Ha a jarékerék nem forog szabadon, kenje be athaté ken6anyaggal a jardkereket, a tengelyt
és a csapagyat.

Tavolitsa el a szennyez6déseket és lerakddasokat a jarokerékrdl egy puha kefével. Vigyazzon,
hogy ne sériiljon meg a jarékerék vagy a turbina tartdja.

A mérési pontossag biztositdsa érdekében haszndlat el6tt gy6z6djon meg arrdl, hogy nincs
levegb a rendszerben, és hogy a minimalis dramlasi kovetelmények teljesiilnek. Védje a
berendezést az er6s magneses terektél, és arnyékolja le az ltésektél. Ha megjelenik az "L
Bat" lizenet, cserélje ki az akkumulatort.

maximalis nyomas: 0,25 MPa
pontossag: + 0,5%

aramlasi sebesség: 20-75 |/min
Felhaszndlas: dizel, kerozin, benzin
Uzemi h6mérséklet: -10+60 °C
Akkumulator: AAAx2 méret

LCD kijelz4: 6 szamjegy

A szamitogép képernydje ugy van programozva, hogy 5 masodperc valasz nélkil visszatérjen
készenléti allapotba.

0-ra visszaallitva

Nyomja meg a "DISPLAY" gombot koriilbelll 1 masodpercig.

Teljes Osszeg

Nyomja meg a "CALIBRATE" gombot a kiszivattyuzott lizemanyag teljes mennyiségének
megjelenitéséhez. Amikor a végosszeg eléri a 999,999-es maximalis értéket, automatikusan
nullara all vissza.

Egységek cseréje

nyomja meg a "CALIBRATE" gombot és tartsa lenyomva 3 masodpercig, nyomja meg 5
alkalommal a "DISPLAY" gombot, majd nyomja meg a "CALIBRATE" gombot a liter (L) /
gallon (GAL) / pint (PT) / kvart (QT) kozotti egységvaltashoz.



Kalibralas

A kalibralashoz nyomja meg és tartsa lenyomva a "kalibralds" gombot, az aktualis AO szorzo
megjelenik. Nyomja meg a "kalibrdlas" gombot a villogd szamjegy 1-gyel magasabbra
valtdsdhoz, nyomja meg a "kijelzés" gombot a kévetkezd (villogd) szamjegyre vald attéréshez.
A szamitogép képernydje

ugy van programozva, hogy 5 masodperc valasz nélkil visszatérjen készenléti allapotba.

Egy ismert X izemanyagmennyiség szivattylzdsaval és a megjelenitett Y mennyiség
levonasaval kiszamitjuk az Uj szorzét A=Y / X * A0, amelyet a fenti eljaras szerint kell beirni.

Példaul (az aktualis A0 = 1.00 szorzdval), ha 103 | jelenik meg, mikdzben a
100 | folyadék esetén az értéket allitsa 103/100 * 1,00 = 1,0300-ra.



